
ВАРИАНТ 1
Часть  А

1.Среди перечисленных ниже физических величин, какая одна  
       величина   скалярная?
      1.. Сила      2. Скорость      3. Перемещение      4. Ускорение     5. Путь

2. При неизменной концентрации молекул идеального газа средняя квадратичная скорость теплового движения его молекул уменьшилась в 4 раза. При этом давление газа
1) уменьшилось в 16 раз                                           2) уменьшилось в 2 раза
3) уменьшилось в 4 раза                                           4) не изменилось

3. Как называется процесс изменения состояния газа при постоянном объеме?
       1. Изотермический  2. Изохорный 3. Изобарный  4. Адиабатный

4.При постоянной температуре 27 °С  и давлении 105 Па  объем  газа 1 м3.    При какой температуре  этот  газ   будет  занимать   объем 2 м3  при     давлении   105 Па?
      1. 54°С         2. 300 К        3. 13,5°С      4. 150 К            5. 600 К

5. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=3850] При переходе из состояния 1 в состояние 3 газ совершает работу
1) 2 кДж   2) 4 кДж
3) 6 кДж   4) 8 кДж


6. Выберите выражение, соответствующее основному уравнению молекулярно-кинетической теории газа:	






        1.        2.        3.      4. 
7. Два точечных заряда взаимодействуют в вакууме с силой F. При  увеличении одного из зарядов в 2 раза, сила взаимодействия …
       1. Увеличится в 4 раза; 2.Увеличится в 2 раза;  3.Уменьшится в 2 раза;   
       4.Уменьшится в 4 раза

8. Как изменится сила тока, протекающего через проводник, если   увеличить в 2 раза напряжение на его концах, а длину проводника  уменьшить в 2 раза?
      1.  Не изменится;      2.  Увеличится в 2 раза;    3.  Увеличится в 4 раза;
     4.  Уменьшится в 2 раза.

Часть В.
В.1 
	[image: http://fizmat.by/pic/PHYS/test200/im4.png]
	Дан график зависимости объема постоянной массы идеального газа от температуры. Изобразите этот процесс в координатах p-T.






В.2 В однородное электрическое поле со скоростью  м/с влетает электрон и движется по направлению линий напряжённости поля. Какое расстояние пролетит электрон до полной потери скорости, если модуль напряжённости поля равен 3600 В/м?
Ответ_________
Часть С.
ЗАДАЧА : Точечные электрические заряды q1,q2 и q3 находятся в вершинах прямоугольника. Определите силу [image: http://www.1variant.ru/images/fizika/electrodinamica-zadachi/1/image001.png], с которой действует на заряд q3 электрическое поле зарядов q1 и q2. Расстояние между зарядами q3 и q1 равно 1 см, между зарядами q3 и q2 – 3 см; [image: http://www.1variant.ru/images/fizika/electrodinamica-zadachi/1/image002.png][image: http://www.1variant.ru/images/fizika/electrodinamica-zadachi/1/image003.png][image: http://www.1variant.ru/images/fizika/electrodinamica-zadachi/1/image004.png]



ВАРИАНТ 2
Часть А

1.Среди перечисленных ниже физических величин, какие   величины
     векторные?
   1. Сила    2. Скорость    3. Перемещение    4. Ускорение   5. Путь

2. Если давление идеального газа при постоянной концентрации увеличилось в 2 раза, то это значит, что его абсолютная температура
1) увеличилась в 4 раза                                     2) увеличилась в 2 раза
3) уменьшилась в 2 раза                                   4) уменьшилась в 4 раза

3. Как называется процесс изменения состояния газа при постоянном давлении?
1. Изотермический  2. Изохорный 3. Изобарный  4. Адиабатный

4. При постоянной температуре 27 °С  и давлении 105 Па  объем  газа 1 м3.    При какой температуре  этот  газ   будет  занимать объем  2 м3  при     давлении   105 Па?      
1. 54°С         2. 300 К        3. 13,5°С      4. 150 К            5. 600 К

5. При переходе из состояния 1 в состояние 3 газ совершает работу 
	   [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=2901]
	
1) 2 кДж                    2) 4 кДж    
 3) 6 кДж                  4) 8 кДж



6. Выберите выражение, соответствующее уравнению Менделеева – Клапейрона:
	






        1.        2.        3.      4. 
7. Два точечных заряда взаимодействуют в вакууме с силой F. При увеличении каждого  из зарядов в 2 раза, сила взаимодействия …
       1. Увеличится в 4 раза; 2.Увеличится в 2 раза;  3.Уменьшится в 2 раза;   
       4.Уменьшится в 4 раза

8. Как изменится сила тока, протекающего через проводник, если   уменьшить в 2 раза напряжение на его концах, а длину проводника увеличить в 2 раза?
[bookmark: _GoBack]      1.  Не изменится;      2.  Увеличится в 2 раза;    3.  Увеличится в 4 раза ;4. Уменьшится в 4 раза.


Часть В
В.1  
	На графике представлена зависимость объема идеального газа, масса которого не изменяется, от температуры для некоторого замкнутого процесса. Начертите данный процесс в  p-V координатах .
	  [image: http://fizmat.by/pic/PHYS/test200/im5.png]



В. 2 В однородное электрическое поле со скоростью  м/с  влетает электрон и движется по направлению линий напряжённости поля. Какое расстояние пролетит электрон до полной потери скорости, если модуль напряжённости поля равен 300 В/м?
Ответ___________
Часть С.
ЗАДАЧА : Точечные электрические заряды q1,q2 и q3 находятся в вершинах прямоугольника. Определите силу [image: http://www.1variant.ru/images/fizika/electrodinamica-zadachi/1/image001.png], с которой действует на заряд q3 электрическое поле зарядов q1 и q2. Расстояние между зарядами q3 и q1 равно 1 см, между зарядами q3 и q2 – 3 см; [image: http://www.1variant.ru/images/fizika/electrodinamica-zadachi/1/image002.png][image: http://www.1variant.ru/images/fizika/electrodinamica-zadachi/1/image003.png][image: http://www.1variant.ru/images/fizika/electrodinamica-zadachi/1/image004.png]
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